

江西体彩助力品牌赛事 十二天环鄱赛完美收官



9月23日,为期12天的2018第九届环鄱阳湖国际自行车大赛在江西赣州上犹县完美收官。该赛事是江西省影响力较大的国际自行车品牌赛事,在比赛现场,江西体彩以其独特的方式为环鄱赛加油助威。

23日的比赛在有着“梦里水乡”之称的上犹县进行,体彩赣州分中心在比赛现场开展了品牌推广活动。“品牌赛事 体彩助力”几个大字在现场格外引人注目,赛道旁内容丰富的体彩护栏展板、百米长的公益体彩地贴宣传广告成为一道亮丽风景线。在主席台旁边,还设有体彩宣传区,向人们展示“公益体彩 乐善人生”的公益理念,推广了体彩的各类游戏玩法及相关知识,让大家更加深入了解了体彩对于体育事业的贡献。

在之前的抚州梦湖站、新余九天瑶池

仙女湖站、萍乡武功山站、吉安安福羊狮幕站赛事中,体彩抚州分中心、体彩新余分中心、体彩萍乡分中心、体彩吉安分中心分别在赛事现场开展地推活动,展现“中国体育彩票,国家公益彩票”主题宣传,倡导健康购彩、快乐购彩理念,为做“负责任、可信赖”的国家公益彩票而努力。

“环鄱赛”是一场体彩与赛事融合的大合唱,在每个赛段,江西体彩都进行了户外公益宣传活动,全程跟随环鄱赛。江西体彩以这种特有的方式,别样的风景出现在每个赛段中,为选手们加油助威,让一路关注、享受精彩赛事的当地群众接触和了解中国体育彩票的公益性。中国体育彩票将一如既往地支持体育事业,支持社会公益,传递体彩公益正能量。

(朱龙豪 徐霄翔 艾建平 罗山崎 李德华)

萍乡体彩地推活动走进黄泥塘社区

9月8日,江西省2018年世界健身气功日展示活动在萍乡市黄泥塘社区举行,萍乡体彩地推活动同时走进该社区,在健身气功日展示活动现场搭起了宣传帐篷。

本次地推活动实现了体育彩票“走出去”,让很多路过的朋友随手体验了彩票带来的乐趣,受到一致欢迎,其中不乏第一次接触顶呱刮的朋友。

很多参与者表示:“这种形式很接地气,路过刮几张彩票试试手气,花钱不多图个吉利。”为了提升活动效果,向社会公众



传播体彩公益理念,现场设置了公益宣传内容,向人们展示公益金的用处及使用情况,方便各界人士了解体彩的公益性。

(刘健)

“菜鸟”中奖的秘密

随着欧洲五大联赛和欧冠的开赛,喜爱足球的彩友们开始大展身手,开启了不断中奖的模式。

近来,只要走进吉安市万安县竞彩网点,总能看到业主在店里做竞彩推荐以及兑竞彩奖金,仔细看看中奖彩票,多是投注的低关所中。

9月11日,10910网点彩友购买竞彩足球2串1,中奖6000多元;9月12日,10905网点彩友购买竞彩足球中得奖金1500多元。此外,还有众多“菜鸟”中奖。他们不懂竞彩,为什么也能经常中奖?原来,他们都是在网点观看推荐,并倾听资



漫画 / 王青

深彩友一起探球论彩,发现好的单子立刻跟单,大大提高了中奖率。(刘邦明)

“这点爱好不能丢”

万先生是南昌县象湖芳草路01821体彩网点的老彩友,也是体彩大乐透的忠实粉丝,不管多忙,都不忘购买几注大乐透彩票试试运气。

万先生年轻时喜欢踢足球,常常通宵看球,但之前从来没玩过足球彩票。前些日子,听说网点一彩友中得竞彩足球2365万元,他也抱着试试看的心态玩起了竞彩。

9月7日下午,万先生下班回家,把

研究的7场比赛结果拿到网点找人一起讨论,最终选择了自由过关的投注方案,7场比赛选择5关、6关,并54倍投注。

万先生再次来到网点兑奖,发现奖金高达3.27万元,因为他投注的7场比赛全部命中。万先生中奖后开心地说:“竞彩足球真好玩,简单易懂,中奖率高,娱乐的同时还有意外的收获,稍微懂点球就有这么大的收益,看来这点爱好不能丢啊!”

(苗晓佳)

单场固定猜比分赢取万元奖金

前不久,鹰潭市余江17309体彩网点彩友周先生中得竞彩足球单场固定玩法奖金1万元。

17309网点是余江的一家竞彩网点,平常总有一批喜欢投注竞彩玩法的彩友在此交流,周先生也是其中一位。自从竞彩单固玩法上市后,周先生深入钻研各种竞猜玩法的投注技巧,分析球员、球队状况,并观看每场球赛。

9月6日是国家队国际比赛日,其中一场比赛是威尔士对阵爱尔兰,周先生不愿错过,早早做足准备,综合自己对比赛的预测,进行多次排除后,在相对较小范围内锁定有把握的比分,并看好威尔士4比1胜爱尔兰,并投注400倍。最终的结果让周先生的努力没有白费,投注大,收获也大,最终赢得万元奖金。

(李绘)

业主锦囊妙计 彩友喜笑颜开

新赛季欧洲五大联赛战火燃起后,景德镇南湖丽景陶艺街20013体彩网点彩友小李投注50元5串1,中奖4200余元。

20013网点是刚刚开业不久的体彩单机门店,在体彩景德镇分中心的帮助和自身努力下,购彩人数日益增多,每天来客络绎不绝,业主本人也是一个忠实球迷。

本次中奖的是年轻球迷

小李9月9日晚在巴甲比赛中挑选了几场高赔比赛,与业主讨论后,又加了一场欧洲国家联赛进行投注,组成了6串1并投注25倍,没想到,比赛结果全部按



漫画 / 王青

照投注的思路打了出来。小李说:“还是得感谢业主的意见,成就了以小博大的思路,以后还会继续与业主交流购彩。”

(黄继军)